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CAMARA MUNICIPAL DE VENTANIA

Estado do Paraná

ATA DA 31a (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (04-

11-2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE

TEIXEIRA DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguida o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva

que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos os

Vereadores; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da

Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o

Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da trigésima

reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o

senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do plenário:

Projeto de Lei n". 012/2019 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que

eleva a participação financeira do Municipio no Consórcio Intergestores Paraná

Saúde com vistas a ampliar a aquisição de medicamentos e dá outras

providências, após a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto

de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de

Finanças e Orçamentos, e de Saúde, assistência social, educação e cultura para

que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa, Projeto de

Lei n°. 013/2019 de autoria do Vereador Jaime dos Santos Junior. Projeto esse

que institui o Dia da Biblia no âmbito Municipal, na forma que especifica, após a

leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão

permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, para que no prazo regimental
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emita seu parecer e devolva à Mesa; Moção de Apoio n", 002/2019 de autoria de

todos os vereadores, Moção essa em apoio à manutenção dos Correios, após a

leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse

discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o vereador Jaime

dos Santos Junior, além do Senhor Presidente que solicitou ao competente

plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os

votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a

Moção de Apoio nO.002/2019 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva

que encaminhe a quem de direito, terminada a fase de expediente o senhor

presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para segunda

discussão e votação: Projeto de lei n", 011/2019 de autoria do Executivo

Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a definição de obrigações de pequeno

valor, como determina o art. 100, § 3°, da Constituição Federal, autoriza a

celebração de acordo em autos de Reclamação Trabalhista, no forma que

menciona, e dá outras providências, e deixou a palavra livre para o vereador que

quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os

vereadores: Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira, além do

senhor Presidente que solicitou ao competente plenário por voto nominal se

favoráveis ou não, onde recebeu cinco votos favoráveis, dois votos contrários e

uma abstenção, declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto

de lei n". 011/2019 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a

fase de ordem do dia o senhor presidente declarou aberta a fase de Explicação

pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a

chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Izaías de

Jesus Carneiro, Paulo Sergio de lara e Jaime dos Santos Junior, além do

Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-á no dia 11 de novembro de 2019, segunda-feira, às

19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
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ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário

da mesa Executiva, extraí a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo

Plenário receberá as devidas assinaturas.

EIRA DA SILVA JAIM
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ATA DA 32a (TRIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e

dezenove (11-11-2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a

sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário da Mesa

Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a ausência do

vereador Jaime dos Santos Junior, o qual confirmou sua presença mais tarde; Após

isso o senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente

colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da trigésima primeira

reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata e

terminada a fase de expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de

ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°.

012/2019 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que eleva a participação

financeira do Município no Consórcio Intergestores Paraná Saúde com vistas a

ampliar a aquisição de medicamentos e dá outras providências e deixou a palavra

livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

usou a palavra o vereador Clodoaldo Machado de Queiroz, que após saudar a

todos fez um requerimento verbal pedindo regime de urgência no trâmite do

referido projeto pela urgência na aquisição de medicamentos para um melhor

atendimento de nossa população, então o senhor Presidente solicitou ao

competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regíme de

urgência, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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o pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, então solicitou ao

competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não à proposição em

questão, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado

em primeira e única discussão e votação o projeto de lei n". 012/2019 e solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e

encaminhe ao senhor Prefeito; Projeto de Lei n", 013/2019 de autoria do Vereador

Jaime dos Santos Junior. Projeto esse que institui o Dia da Bíblia no âmbito

Municipal, na forma que especifica, e deixou a palavra livre para o vereador que

quisesse discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o vereador

Jaime dos Santos Junior, ern seguida o Senhor Presidente que solicitou ao

competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e

votação o projeto de lei n". 013/2019, terminada a fase de ordem do dia o senhor

presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro

secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:

onde usou a palavra o vereador: Jaime dos Santos Junior, além do Senhor

Presidente que agradeceu a presença e convidou todos a participar da audiência

pública para discussão do Projeto de Lei nO.014/2019 que estima a receita e fixa a

despesa do Município de Ventania para o exercício financeiro de 2020, e alertou

que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 18 de novembro de 2019,

segunda-feira, ás 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a

presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR,

Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraí a presente ata, a qual depois de lida

e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

Presidente em Exercício
SANTOS JUNIOR
eiro Secretário
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ATA DA 33a (TRIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo oitava dia do mês de novembro do ano de dois mil e

dezenove (18-11-2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessâo ordinária sob a Presidência do Vereador

JOSILDO DE SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a

sessão; Em seguida o senhor Presidente em Exercício solicitou ao Primeiro

Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se

constatou as ausências dos vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira, Franciele

Gabloski e Henrique Teixeira da Silva; Após isso o senhor Presidente em Exercício

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata

da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente em Exercício colocou em

discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, entâo

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovada a ata da trigésima segunda reunião ordinária da

terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura. que em seguida recebeu as

devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente em

Exercício solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura

da proposição recebida para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°.

014/2019 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que estima a receita e

fixa a despesa do Município de Ventania para o Exercício financeiro de 2020, após

a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para as

comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e

Orçamentos, e Obras, serviços públicos, agroindústria e comercio, e de Saúde,

assistência social, educação e cultura para que no prazo regimental emitam seus

pareceres e devolvam à Mesa; terminada a fase de expediente, o senhor

Presidente em Exercicio declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para
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.
segunda e última discussão e votação: Projeto de Lei n", 013/2019 de autoria do

Vereador Jaime dos Santos Junior. Projeto esse que institui o Dia da Bíblia no

âmbito Municipal, na forma que especifica, e deixou a palavra livre para o vereador

que quisesse discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o

vereador Jaime dos Santos Junior, em seguida o Senhor Presidente em

Exercício que solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou

não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em

segunda e última discussão e votação o projeto de lei n". 013/2019 e solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo do

projeto de lei e encaminhe ao senhor Prefeito. terminada a fase de ordem do dia o

senhor presidente em exercício declarou aberta a fase de Explicação pessoal e

solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos

oradores inscritos: onde usou a palavra o vereador: Izaías de Jesus Carneiro

Paulo Sergio de Lara, Clodoaldo Machado de Queiroz e Jaime dos Santos

Junior, além do Senhor Presidente em Exercício que agradeceu a presença e

convidou todos a participar da audiência pública da Secretária Municipal de Saúde,

e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 25 de novembro de

2019, segunda-feira, ás 19:00 horas. e nada mais havendo a tratar deu por

encerrada a presente sessão ordinária, da qual. eu Vereador JAIME DOS

SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraí a presente ata, a

qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

HENRIQUE ~ IRA DA SILVA
preside~ Câmara
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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ATA DA 34a (TRIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e
dezenove (25-11-2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA. o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a ausência do
vereador Izaías de Jesus Carneiro; Após isso o senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião

anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde
nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do
plenário,onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada
a ata da trigésima terceira reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da
sétima Legislatura,que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura
e deliberação da Ata, o senhor Presidentesolicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executivaque efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento
do plenário:Projeto de Lei n°, 015/2019 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto

esse que majora remunerações pagas aos servidores municipais e dá outras
providências, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário
se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de
urgência no trâmite do referido projeto e encaminhou o respectivo projeto de lei
para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de

Finançase Orçamentos para que com a máxima urgência emitam seus pareceres
e devolvam à Mesa; Projeto de Lei n", 016/2019 de autoria da Mesa Executiva.
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Projetoesse que dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios percebidospelo
Prefeito, Vice-prefeito, Vereadores e Secretários Municipais do Município de

'Nc \.11f>
Ventania com fulcro no artigo 37, X, da Constituição Federal e dá outras
providências, após a leitura o vereador Josildo de Souza Maciel fez um
requerimento verbal solicitando regime de urgência no trâmite do referido projeto,
em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário se favoráveis ou
não ao pedido de regime de urgência, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência no trâmite do
referido projeto e encaminhou o respectivo projeto de lei para as comissões

permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamentos
para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa;
Projeto de Lei n", 017/2019 de autoria de todos os vereadores. Projeto esse que
institui o Fundo Especial da Câmara Municipal de Ventania - FECMV para
construção, ampliação, adaptação, e reforma de imóvel do Poder Legislativo e dá
outras providências, após a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo
projeto de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação
Final, de Finanças e Orçamentos para que no prazo regimental emitam seus
pareceres e devolvam à Mesa, terminada a fase de expediente, o senhor
Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos o senhor
Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira e
única discussão e votação: Projeto de Lei n", 015/2019 de autoria do Executivo

Municipal.Projeto esse que majora remuneraçõespagasaos servidoresmunicipais
e dá outras providências; Projeto de Lei n", 016/2019 de autoria da Mesa

Executiva. Projeto esse que dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios
percebidos pelo Prefeito, Vice-prefeito, Vereadores e Secretários Municipais do
Município de Ventania com fulcro no artigo 37, X, da Constituição Federal e dá
outras providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
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sobre as proposições em quentão, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovados em primeira e única discussão e votação os projetos de lei nOs.015 e

016/2019 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore os

respectivos autógrafos dos projetos de lei e encaminhe ao senhor Prefeito,

terminada a fase de ordem do dia o senhor presidente declarou aberta a fase de

Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os

vereadores: Paulo Sergio de Lara e Jaime dos Santos Junior, além do Senhor

Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião

Ordinária realizar-se-á no dia 02 de dezembro de 2019, segunda-feira, às 19:00

horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário

da mesa Executiva, extraí a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo

Plenário receberá as devidas assinaturas.

IRA DA SILVA JAIME DOS SANTOS JUNIOR
Primeiro Secretário
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3Sa Reunião Ordinária
À ORDEM DO DIA DA REUNIÃO DAS
1 HORAS DO DIA 02/12/2019.

LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizada no dia 02112/2019.

1°Secretário 1°Secretário

.. r'\\''''',. ...em discussão única
, 19:00 horas 02/12/2019

1°. Secretário


